
Zaustavite	zla	djela	ispravnim	mislima

U	usporedbi	na	prošlost,	sada	su	zli	čimbenici	koji	progone	Dafa	učenike	postali	minijature,

no	 zli	 ljudi	 i	 pokvarena	policija	 i	 dalje	 čine	 zlodjela	protiv	Dafa	učenika.	Time	 ljudska	bića

čine	 grijeh	 izravno	 protiv	 bogova.	 Stoga,	 možete	 ih	 zaustaviti	 poduzimajući	 sve	 vrste

pristupa	kao	što	su	razotkrivanje	zlodjela,	objašnjavanje	istine	i	izravno	telefoniranje	tih	ljudi.

Sve	 što	 Dafa	 učenici	 sada	 rade	 je	 da	 bi	 se	 spasili	 ljudi	 svijeta	 i	 sva	 bića,	 da	 se	 razotkrije

progon	i	da	se	progon	privede	kraju.	Stoga	ne	možete	prihvatiti	nikakva	progoniteljska	djela

zla,	 a	 još	 bi	 manje	 trebali	 dozvoliti	 zlu	 da	 čini	 što	 god	 želi	 progoneći	 Dafa	 učenike.	 Ako

pokvarena	 policija	 i	 zli	 ljudi	 ne	 mogu	 biti	 odvraćeni	 i	 nastavljaju	 činiti	 zlo,	 možete	 ih

zaustaviti	ispravnim	mislima.	Kada	Dafa	učenici	imaju	snažne	ispravne	misli	i	nemaju	strah,

mogu	koristiti	 ispravne	misli	kako	bi	okrenuli	situaciju	za	počinitelje	zla.	Bilo	da	 je	to	kada

pokvarena	 policija	 koristi	 električne	 palice	 ili	 kada	 zli	 ljudi	 ubrizgavaju	 droge	 da	 bi	 vas

progonili,	 možete	 koristiti	 ispravne	 misli	 kako	 bi	 preusmjerili	 električnu	 struju	 ili	 droge

natrag	na	osobu	koja	izvršava	nasilje	nad	vama.	Možete	to	raditi	sa	ili	bez	uzdignutog	dlana	–

djeluje	čim	se	vaše	ispravne	misli	pojave.

Kad	ste	progonjeni	na	bilo	koji	način	možete	koristiti	ispravne	misli	kako	bi	okrenuli	situaciju

na	zle	ljude	i	zaustavili	progon.	A	to	uključuje	i	one	koji	napadaju	učenike	udarcima	i	nogama:

jake	ispravne	misli	mogu	učiniti	da	udarci	osobe	završe	na	njemu	samom	ili	da	se	pokvarena

policija	i	zli	ljudi	međusobno	šibaju	i	mogu	prenijeti	svu	bol	i	ozljede	na	pokvarenu	policiju	i

zle	 ljude	koji	 vas	napadaju.	No	pretpostavka	 je	da	 imate	snažne	 ispravne	misli,	bez	 straha,

bez	ljudskih	vezanosti,	strahovanja	ili	mržnje;	samo	kad	ste	u	tom	stanju	će	biti	učinkovito	i

počet	će	djelovati	čim	se	vaše	misli	pojave.	Dok	šaljete	ispravne	misli	nemojte	paničariti	ili	se

bojati	i	dok	god	ta	pokvarena	osoba	nastavlja	biti	nasilna,	nastavite	slati	ispravne	misli.	Ovo

se	ne	smije	poduzimati	nad	bilo	kim	ili	bilo	čim	na	svijetu	izvan	progona.	Osnova	onoga	što

Dafa	 učenici	 čine	 jest	 spašavanje	 ljudi	 i	 činjenje	 dobra.	 Ove	 ispravne	 misli	 su	 da	 bi	 se

spriječilo	pokvarene	ljude	da	čine	zlo,	da	bi	se	upozorilo	druge	zle	 ljude,	da	bi	se	spriječilo

ljude	svijeta	da	griješe	te	je	njihova	svrha	još	uvijek	spašavanje	svih	bića.

Li	Hondži	
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